Тренировочный тест по физике 9 класс. №103
1. Тело будет тонуть если …

А)   Fтяж = Fа                                   Б) Fтяж  < Fа                       В) Fтяж > Fа
2. Определите давление на глубине 0,9 м в ртути

А) 120 кПа                    Б) 111 кПа                                      В) 122,4 кПа

3. По какой формуле рассчитывается давление на дно и стенки сосуда …

А) p=g·m                      Б) P=m/v                             В) P=F тяж                 В) нет правильного ответа

4. Определите выталкивающую силу действующую  на камень объёмом 2,5 м3 в серной кислоте

А) 4,5 кН                                    Б) 45 кН                                          В) 450 кН

5. Атмосферное давление измерил в 17 веке:

А) Торричелли                 Б) Паскаль           Г) Галилей

6. Давление 300 кПа соответствует давлению равному:

А) 300 Па                               Б) 3000 Па                                    В) 300000 Па

7. Механическую работу вычисляют по формуле 

А) A=F·S                                    Б) A=S/F                                       В) A=P·S

8. Единица работы:

А) Ньютон                              Б) Джоуль                  В) см

9. Вычислите работу, совершаемую при подъёме бетонной плиты объёмом 0,8 м3 на высоту 30 м. плотность бетона  2200 кг/м3 

А) 230 кДж                             Б) 517 кДж                        В) 2450 Дж

10. Коршун, масса которого 0,5 кг, воздушным потоком поднят на высоту 90 метров. Определите работу силы, поднявшей птицу.

А) 345 Дж                               Б) 450 см                                  В) 450 Дж

11. Найдите мощность потока воды, протекающей через плотину, если высота падения воды 4000см, а расход её 130 см3 в минуту

А) 1300 Вт                               Б) 156 МВт                              В) 0,8  МВт

